6° de Ed. Primaria Problemas matematicos : I I

T o e Ty~ — 7

1. Un comerciante compra una pieza de 45 m de tela a 8 € el metro y la vende a 12 € el
metro. ¢ Qué ganancia ha obtenido?

Datos Operaciones Resultado
Ha obtenido
........... euros

2. Una gallina y un pavo cuestan 25,5 €. Dos pavos cuestan 32 €. ;Cuanto cuestan dos
gallinas?
Datos Operaciones Resultado

Dos gallinas cuestan

3. Para asistir a la final de un partido de baloncesto, han fletado 107 autocares con 50
plazas cada uno. Si el precio de cada plaza es de 28 euros, ¢cuanto dinero obtienen si
llenan todos los autocares?

Datos Operaciones Resultado

Obtienen




